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Dopolnitve in popravki -   Storž ič , Plač e Ver 6.30.0 

Vse več je velikih monitorjev z visoko resolucijo, kjer postane privzeto delovno okno programov Storžič zelo 

majhno, črke pa predrobne. Zato smo omogočili nastavitev velikosti delovnega okna in izboljšali povečave 

pisav. Izboljšali smo tudi sortiranje v prikazanih tabelah in dodali še par popravkov. 

Velikost delovne površine  

Programom lahko prilagajate velikost glavnega okna (delovne površine) 

in nastavitev shranite. Enostavno »primite« za rob in povlecite. Če želite 

novo velikost shraniti, kliknite na menu Aplikacija -> Velikost okna -> Po 

meri.  

Že od prej so nekatere je možno tudi izbrati nekatere prednastavljene 

velikosti. 

 

 

Povečava in velikost pisave 

V programih že nekaj časa lahko nastavite tudi povečavo. Povečajo se okna in sorazmerno tudi velikost pisave. 

Spremenjen je obseg možnih povečav (do 200%). Izboljšali smo delovanje, tako da se pri povečavi ustrezno 

prilagajajo tudi širine stolpcev v tabelah.  

Povečavo nastavite v Aplikacija -> Velikost okna -> Povečava z drsnikom na spodnjem delu in spremljajte 

velikost prikaza  nekaterih programskih elementov. Nastavljeno povečavo shranite z Uporabi.  

Velikost pisav se spreminja v korakih (velikost fonta), najboljši izgled pa dobite z nastavitvijo povečave tik pred 

preskokom fonta na večjega.  

 

S klikom na »Privzeto« 

obnovite začetne 

nastavitve in privzeti 

prikaz . 

(Uporabno, kadar na 

računalnik z nastavljeno 

veliko povečavo 

programov priključite 

kakšen majhen ekran in 

sploh ne vidite gumbov 

na dnu oken!) 

 

 

Po spremembi povečave OBVEZNO ponovno zaženite program, zato pred spremembo zaprite vse morebitne 

dokumente! 
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Sortiranje v tabelah 

V večini prikazov tabel (šifranti, prikaz rezultatov, tabele pred izpisi … )  je izboljšana možnost sortiranja 

prikazanih podatkov. S klikom na naslov stolpca sortirate prikaz po tem stolpcu, smer sortiranja je prikazana ob 

nazivu stolpca. Pri nekaterih prikazih (zaloge,  statistike) se pri sortiranju lahko upošteva več nivojev, odvisno 

od parametrov ( npr. če je v statistikah grupiranje podatkov po skupinah, potem se sortira po skupini + 

kliknjenem stolpcu). 

 

Uvoz iz Excela  

Pojavile so se težave pri uvozu podatkov iz tekstovnih polj, ki so v Excelu vpisana z začetnim apostrofom – 

običajno so to podatki z začetnimi ničlami  (npr. šifra 00000001 je v Excelu zapisana kot '00000001 – če ni 

začetnega apostrofa, se v splošni obliki v Excelu spremeni v številko 1). Gre kot kaže za posodobitve obnašanja 

Excela oz knjižnic za dostop do excelovih datotek. Modul za branje iz Excela smo zato dopolnili,  tako da izpusti 

začetni apostrof.  

Brisanje MP računov iz DDV knjige 

Opazili smo, da se posamezni maloprodajni računi pri brisanju iz knjige ne povrnejo v status »neprenešeno v 

ddv«. Razlog je bila sprememba zapisa v davčni knjigi, kjer se po novem prikazuje davčno potrjena številka 

računa in ne id računa.  Napaka je odpravljena! 

Popravili smo tudi prikaz v davčni knjigi, kjer se pri maloprodajnih računih za stranke, ki niso bile odprte v 

šifrantu, ni izpisala davčna številka in naziv (pri računih račun izdanih samo z vnosom davčne številke v 

maloprodaji).  Napaka se je pokazala samo pri izpisu evidence IR, pri pošiljanju na na eDavke je bilo pravilno 

oddano. 

QR koda za plačilo na maloprodajnih računih  

Na izpisu maloprodajnih računov v A4 obliki je sedaj možno vključiti izpis QR kode za plačilo s telefonom. 

Storžič – kosovnice – odpisi – prevzemi iz proizvodnje 

Neveljavni artikli na kosovnicah so sedaj  označeni rdeče, pri prevzemu iz proizvodnje ali odpisu materiala po 

taki kosovnici dobimo opozorilo na dokumentu pa je postavka izpuščena (do sedaj je program v takem primeru 

blokiral). 

Prejeti računi - iskanje med že uporabljenimi artikli z F8  

Dodan je možnost iskanja s tipko F8 - vrne samo artikle, ki so se že pojavili na prejetih računih tega dobavitelja 

(F1 vrne vse). Tako lahko lažje najdete, kako knjižiti nek prejet račun. 

Izpis številke dokumenta v obliki črtne kode 

Nekateri poslovni partnerji želijo izpis številke dokumenta (npr. dobavnice ali računa ) tudi v obliki črtne kode. 

To je omogočeno, pokličite, če potrebujete to na izpisu vaših dokumentov! 



NAVODILA – STORŽIČ 

Saldakonti – pošiljanje opominov po e-pošti 

Opomini, ki jih pripravite v saldakontih se lahko avtomatsko pošljejo prejemnikom po e-pošti. Seznam 

opominov je dopolnjen z izpisom e-pošte. Pri prikazu tudi so stranke, kjer je vpisan e-naslov označene s 

kuverto. Opomine pošljete s klikom na »Pošlji«.  

Pošiljanje se izvede na enak način, kot pošiljanje ostalih dokumentov (npr. računov ali predračunov) in mora v 

programu ustrezno nastavljeno.  

 

 

 


